

## 全国范围征集词曲 300 首 文昌形象歌评出

本报文城 11月6日电 (记者吴棉 特约记者许环峰)记者今天从文昌市文体局获悉,文昌市在全国范围内征集“文昌市形象歌曲”,近日经专家评审,评出了优秀歌词作品10首,歌曲作品12首。

据介绍,改革开放以来,文昌经济社会发展迅速,人民生活水平不断提高。如今,随着航天项目和一批重大项目落户文昌,该市又迎来了新一轮跨越式发展的新机遇。为讴歌文昌,展望美好未来,该市决定于今年7月至10月组织举办“文昌崛起——文昌市形象歌曲”征集活动。在短短三个月时间内,收到来自全国的应征歌曲344首,其中歌词作品144首、歌曲作品200首,其中有国家级词作家、曲作家作品95首,外省作家作品占总数95%。

经过初选、复选、票选程序,最终专家评审组评出了优秀歌词作品10首,歌曲作品12首。该市宣传部门表示,将从中选出一首最能代表文昌形象的歌曲作品,邀请著名歌唱家、歌星演唱,制作光碟让市民传唱,并让市民参与评选“市歌”。

据了解,本次活动设“文昌市形象歌曲”最佳作品奖和入围作品奖,对10首“文昌市形象歌曲”入围作品每首奖励4000元(词曲作者各奖励2000元),对荣获“文昌市形象歌曲”最佳作品的词曲作者追加奖励40000元(词曲作者各奖励20000元)。

## 《海角七号》 确定引进 档期初定 12月

今年在台湾创下华语片票房新纪录的台湾本土电影《海角七号》,近日正式确定将被引进内地放映。

中影集团进出口分公司负责人透露,中影对《海角七号》给予极大关注,是因为该片在台湾取得了超高的票房和良好的口碑,而这种优质电影也符合中影集团对进口片的基本要求,所以目前只剩下一些细节需磋商,内地观众在大银幕上看到《海角七号》指日可待。

《海角七号》在台湾票房大卖后,片方曾和内地接触过,但因台湾电影目前按规定还属于引进片,而内地只有中影集团有发行引进片的权利,因此双方一拍即合。

目前,《海角七号》已在台湾取得4.3亿多元新台币(约合人民币1.1亿元)的超高票房,相信《海角七号》引进内地之后也会引起极大关注。至于《海角七号》的档期,很可能被安排在12月份的贺岁档。(李磊)



**臧天朔:**生于1964年3月6日,身高176厘米,体重95公斤,血型AB型。作为中国流行乐坛上实力派代表人物之一,于1980年代末以玩摇滚乐起家,1989年与伙伴正式成立“一九·八九”乐队,创作了《朋友》等名曲,同时创作了大量广告音乐,如《奥林饮料》、《北冰洋》等。1990年策划并组织在中国流行音乐广场发生一起聚众斗殴事件,造成一人死亡,参与斗殴的东北团伙幕后老板是臧天朔。此外,臧天朔与北京发生的多起聚众斗

## 臧天朔为何开起了酒吧?

吧便是在这样的背景下开业了。当时他还没跟斯琴格日乐分手,顾客可以在他的酒吧吃到蒙古族烤肉,听到蒙古族音乐,还有机会近距离观看斯琴格日乐演出。

一年租期到期后,他又在一个稍微偏僻的地方开了另一家酒吧有戏酒吧。有戏酒吧当时门口有个巨大标志——是一把高10多米的大吉他,有媒体采访臧天朔时,他还意气风发地表示,这样有特色的标志在全国甚至全亚洲都没有第二个。

据说臧天朔朋友多,天天都有一群朋友到他的酒吧喝酒,臧天朔又不好意思跟人家收钱,还很爱面子地尽挑贵酒给大家喝。没多少日子,酒吧就开始亏本,最后开不下去了。

臧天朔很清楚,酒吧选址很重要。可当

## 北京警方证实 臧天朔被抓

新华社北京11月6日电 北京市公安局新闻办11月6日上午证实,歌手臧天朔(左图)因涉嫌聚众斗殴被警方依法逮捕。臧天朔被警方拘留已经有一段时间了,此案将移送检察机关。

据《京华时报》报道,臧天朔被拘留在北京开酒吧时雇用的一批以东北人为主的势力团伙有关。2003年,廊坊火车站广场发生一起聚众斗殴事件,造成一人死亡,参与斗殴的东北团伙幕后老板是臧天朔。此外,臧天朔与北京发生的多起聚众斗

殴事件均有关。今年,臧天朔的一名东北“马仔”在长春涉嫌犯罪被抓,他交代出涉及臧天朔的部分犯罪行为。警方随后展开调查,公安部责成北京警方协助侦办此案。北京市公安局高层领导在相关文件上批示,要求快速侦破此案。

北京市公安局新闻办11月6日上午证实,臧天朔确实已被批捕,警方将根据审理结果适时召开新闻发布会。

《京华时报》记者称,消息来源为报社热线电话。

## 臧天朔可能面临的后果

11月6日上午,笔者电话采访了北京市房山区检察院的检察官。检察官说,臧天朔面临的后果大概有三种。

一,如果公安机关经过调查取证,将臧天朔及其手下的人定性为具有黑社会性质的组织,该组织共同犯罪,造成人员伤亡,臧天朔将被作为黑社会性质组织的首要分子承担刑事责任,罪名为领导黑社会性质组织罪和故意杀人罪,数罪并罚。前者的量刑为3年以上10年以下,后者则可能被判死刑、无期徒刑或10年以上有期徒刑。

二,如果调查取证后的结果是臧天朔及其手下人并非黑社会性质的组织,但臧

天朔授意两人以上实施共同犯罪,他将被作为共同犯罪的主犯承担刑事责任,罪名为故意杀人共同犯罪,可能被处以死刑、无期徒刑或10年以上有期徒刑。

三,如果调查取证后证明并非上述两种情况,臧天朔对手下员工参与斗殴及致人伤亡并不知情,那么他不需要为其手下个人行为承担刑事责任。

据京城媒体报道,臧天朔被北京警方采取强制措施后,笔者电话连线了臧天朔在酒吧圈的好友杨某,他表示,臧天朔被警方带走是去协助调查,但会于近期获释,至于是无罪释放还是保释还不确定。(钟新)



臧天朔在廊坊开的朋友酒吧

接受采访,他不承认以前北京的两家酒吧是被朋友吃垮,而主要是因为拆迁等原因关门。他说廊坊和南京这两家“新店”生意都不错,他还打算把酒吧蓝图扩展到苏州甚至整个长三角地区,更大的野心是开到重庆、成都去。(钟新)

## 艺人修养 仍需提升

■ 冯巍

臧天朔如此“胆大包天”,以至弄出人命,还可能与他长期自认为自己社会关系广有关。这年头,社会上的确存在有关系好办事的现象,但是,臧天朔显然只认识到了问题的一个方面,他显而易见忽略了问题的另一方面,那就是,一旦出大事,搬来天王老子也无济于事。如今臧天朔栽了,他应该真正知道这就叫血的教训。

娱乐圈的问题正在逐渐显现,这正是当今愈来愈发达的媒体业进行监督的结果,因此,艺人丑行还将被进一步曝光,表面看,这于艺人“不利”,实际上,对于提升艺人个人修养乃至净化工作环境,却是有益无害的。

应该告诫艺人们的是,若要人不知,除非己莫为。谢东吸毒被抓了,张元涉毒被捕了,高虎过失致人死亡被逮了,零点涉毒遭拘了,李亚鹏怒打记者被曝光了,周杰打保安被拍了,连范冰冰脚踹记者也被报道了……还有什么办法能让这样的事件平息?唯有提升艺人修养,遇事不凭感情用事,凡事理性对待,以理服人,以德服人,依法办事,娱乐圈才不至招来恶评。

本版照片由本报资料库提供



海蓝椰风三期别墅,倾城期待 0898-65968888 网址:www.luneng-hlyf.com

◎ 投资商:鲁能置业 ◎ 开发商:海南英大房地产开发有限公司 ◎ 项目地址:海南省海口市琼山大道5号(皇城酒店旁) ◎ 营销顾问:深圳世联地产顾问股份有限公司 ◎ 营销推广:深圳博思堂广告 ◎ 至臻海立方,多维海生活 ■ 假日立方:一线海景,26万m<sup>2</sup>滨海休闲带,五星级酒店,纯别墅社区、高尔夫、游艇码头 ■ 休闲立方:休闲广场、国际顶级会所、商业步行街 ■ 运动立方:网球场、运动场馆、露天泳池 ■ 养生立方:多重园林景观、私家温泉SPA、原生态腹地 ■ 产品立方:前庭后院,超大面积花园,多重大露台,大阳台,挑高大落地凸窗

二期最后典藏单位,恭迎品鉴。

度假海立方 Home is the best place for holiday 最好的度假时光,就在家里。

常常梦回幼时简单而快乐的生活场景,父母的喃喃细语 兄弟姐妹朝夕相伴。  
幸而这片海洋给了我灵感、在湛蓝的天地间随意 演绎与家人难得的团聚。  
天气晴好的时候约亲友驾艇海钓,平日在千余米的海岸线上信步游憩,尽享天伦,  
偶尔朝着旁边五星级酒店的方向,换个角度欣赏自家伫立海边的别墅,  
将家安置于海蓝椰风,

海立方海生活

鲁能地产  
倡导品位生活

